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POINTER SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO PADA 

ACARA OPENING LIGA SANTRI 

 

1. Saya menyampaikan apresiasi positif atas 

terselenggaranya Liga Santri sebagai bagian dari 

rangkaian peringatan Hari Santri Nasional Tahun 2024 di 

Kabupaten Wonosobo. 

2. Berpartisipasi dalam kegiatan olahraga menjadi sebuah 

keutamaan bagi umat Islam, sebagaimana Rasulullah 

SAW bersabda, bahwa Allah SWT lebih mencintai 

seorang mukmin yang kuat daripada mukmin yang lemah. 

3. Penting bagi para santri di Kabupaten Wonosobo, untuk 

mampu membudayakan olahraga sebagai gaya hidup, 

yang tidak hanya mendukung kebugaran jasmani namun 

juga bermanfaat bagi kesehatan rohani dan kecakapan 

sosial. 

4. Terselenggaranya kejuaraan ini menjadi suntikan motivasi 

pula bagi Pemerintah Kabupaten Wonosobo, untuk 

mengarahkan generasi muda menjadi generasi yang aktif 

dan sehat, sekaligus menjadikan olahraga sebagai salah 

satu bidang yang dapat menjadi motor utama 

pembangunan mentalitas generasi muda. 

5. Akhirnya, seraya mengharap rida Allah SWT dan dengan 

mengucap Bismillahirrahmanirrahim, Liga Santri 

dalam rangka memperingati Hari Santri Nasional Tahun 

2024, saya nyatakan dibuka… 
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BUPATI WONOSOBO 
 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

OPENING LIGA SANTRI 
 

MINGGU, 13 OKTOBER 2024 

 

Assalamu’alaikum Warohmatullohi Wabarokatuh 

Salam Sejahtera Bagi Kita Sekalian 
 

Yang Saya Hormati: 

• Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo 

terkait; 

• Ketua beserta segenap Panitia Hari Santri Nasional 

Kabupaten Wonosobo; 

• Para Peserta Liga Santri; dan 

• Undangan Serta Hadirin Yang Berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan ke hadirat Allah 

SWT, Tuhan Yang Maha Pengasih, atas rahmat, hidayah dan 

karunia-Nya, sehingga dalam kesempatan baik ini kita dapat 

dipertemukan, dalam kondisi sehat wal’afiat tidak kurang 

suatu apapun. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Pada kesempatan yang baik ini, saya menyampaikan 

apresiasi positif atas terselenggaranya Liga Santri sebagai 

bagian dari rangkaian peringatan Hari Santri Nasional Tahun 

2024 di Kabupaten Wonosobo. Kegiatan ini tentunya 

menjadi momentum yang baik bagi kita semua, terutama 

para santri dari berbagai wilayah di Kabupaten Wonosobo, 

untuk bersilaturahmi, membangun jejaring sosial dan 

komunikasi, serta membangun gaya hidup sehat melalui 

olahraga. Disamping itu, marilah kita mengambil hikmah 

dari event keolahragaan seperti Liga Santri ini, sebagai 

elemen penting dalam membangun kepribadian generasi 

muda bangsa berkualitas, dengan menyemai dan 

menumbuhkan kepribadian santri Wonosobo yang sarat akan 

semangat sportivitas, disiplin, sehat dan bugar, serta melatih 

kerja sama dalam tim. 

Selaras dengan itu, berpartisipasi dalam kegiatan 

olahraga menjadi sebuah keutamaan bagi umat Islam, 

sebagaimana Rasulullah SAW bersabda, bahwa Allah SWT 

lebih mencintai seorang mukmin yang kuat daripada 

mukmin yang lemah.  
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Hal ini sejalan dengan pandangan Islam terhadap dunia 

olahraga, yakni sebagai sarana bagi seorang muslim untuk 

mencapai tujuan yang lebih tinggi dalam beribadah, sehingga 

olahraga diposisikan sebagai kegiatan yang terhormat untuk 

membantu seorang muslim meraih human perfection dan 

keimanan. Disamping itu, dalam konteks pendidikan di 

pondok pesantren, olahraga diposisikan sebagai salah satu 

unsur penting yang dilakukan dan disatukan dengan unsur 

olah pikir dan olah zikir, guna mewujudkan karakter kader 

pemimpin yang berjiwa Islami dan cerdas, yang mampu 

menghadapi berbagai permasalahan dalam dinamika zaman. 

Oleh karena itu, penting bagi para santri di Kabupaten 

Wonosobo, untuk mampu membudayakan olahraga sebagai 

gaya hidup, yang tidak hanya mendukung kebugaran jasmani 

namun juga bermanfaat bagi kesehatan rohani dan 

kecakapan sosial. Saya berharap, Liga Santri dapat 

memanifestasikan semangat sportivitas dalam dunia 

olahraga, yang mewujud dalam jiwa keadilan dan komitmen 

yang tinggi, kesungguhan berjuang meraih kemenangan, 

disiplin terhadap peraturan, serta memiliki sikap lapang dada 

dalam mengakui kekalahan atau kesalahan. Untuk itu, maka 

tidak berlebihan kiranya jika saat ini saya berpesan kepada 

seluruh yang hadir di sini, baik panitia, peserta, maupun 

dewan juri, untuk mampu menjunjung tinggi sportivitas dan 

keadilan, serta mendorong tumbuhnya semangat 

persahabatan dan persaudaraan di sepanjang rangkaian 

kegiatan. 
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Hadirin yang berbahagia, 
 

Terselenggaranya kejuaraan ini menjadi suntikan 

motivasi pula bagi Pemerintah Kabupaten Wonosobo, untuk 

mengarahkan generasi muda menjadi generasi yang aktif dan 

sehat, sekaligus menjadikan olahraga sebagai salah satu 

bidang yang dapat menjadi motor utama pembangunan 

mentalitas generasi muda. Kita tentunya berharap kegiatan-

kegiatan olahraga semacam ini, akan mampu membangun 

watak dan kepribadian generasi bangsa, serta melestarikan 

budaya bangsa yang luhur dan bermoral. Oleh karena itu, 

saya mengajak seluruh yang hadir di sini untuk turut 

berupaya secara konsisten menerapkan nilai-nilai luhur 

bangsa, melalui jiwa sportivitas dan kesadaran bela negara 

yang ditanamkan melalui dunia olahraga. 

Demikian beberapa hal dapat yang saya sampaikan 

pada kesempatan ini, ada kurang lebihnya mohon maaf. 

Akhirnya, seraya mengharap rida Allah SWT dan dengan 

mengucap Bismillahirrahmanirrahim, Liga Santri dalam 

rangka memperingati Hari Santri Nasional Tahun 2024, saya 

nyatakan dibuka… 
 

Selamat bertanding dan semoga sukses! 

Sekian dan Terima Kasih 

Wassalamu’alaikum Warohmatullohi Wabarokatuh 
 

Plt. BUPATI WONOSOBO 

ttd 

Drs. H. MUHAMMAD ALBAR, M.M. 


